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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς : την Υπουργό Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη  
 
Θέμα: Νέα δεδομένα για την αποκατάσταση του ιστορικού κτηρίου του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος” 
που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, Π.Ε. Ηρακλείου.      
 
Υπουργέ, 
Με μεγάλη ικανοποίηση ενημερώθηκα πρόσφατα από το Υπουργείο σας ότι, έχουν εκκινήσει οι 
διαδικασίες προκειμένου να εξασφαλιστούν, εντός του τρέχοντος έτους, τα απαραίτητα κονδύλια για 
την κτηριακή και υλικοτεχνική αναβάθμιση όλων των Σχολών του Υπουργείου, συμπεριλαμβανομένης 
της Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) Κρήτης. 
Αυτή η είδιση αποτελεί ασφαλώς μία πολύ ευχάριστη εξέλιξη, για τις σχολές τουρισμού ολόκληρης 
της Χώρας και για την Κρήτη ειδικότερα.  
Όπως επίσης, μας γεννά το δικαίωμα προσδοκίας ότι, ο επόμενος στόχος του Υπουργείου Τουρισμού 
θα είναι, οπωσδήποτε, η αποκατάσταση του ιστορικού κτηρίου του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος” που 
στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, Π.Ε. Ηρακλείου, το οποίο 
είναι τόσο σημαντικό, όπως ξέρετε για την τουριστική εκπαίδευση στον τόπο μας. 
Και μάλιστα, η παρούσα φάση φαίνεται να είναι η πλέον κατάλληλη για τον προγραμματισμό των 
αντίστοιχων ενεργειών, δεδομένου ότι έχουν προκύψει νέα δεδομένα. 
Όπως γνωρίζετε, επαγγελματίες του Ξενοδοχειακού Κλάδου έχουν ήδη εκδηλώσει το ενδιαφέρον 
τους να  αναλάβουν την αποκατάσταση του ιστορικού κτηρίου του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος”, υπό 
την προϋπόθεση ότι αυτό θα συνεχίσει να λειτουργεί ως Σχολή Τουρισμού, όπως και πριν. 
 
Επειδή η Κυβέρνηση αποδεικνύει με συνέπεια λόγων και πράξεων την συνεχή στοχοπροσήλωσή της 
στην αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της Χώρας για την αντιμετώπιση των νέων προκλήσεων  
στο δυναμικό και διεθνώς ανταγωνιστικό τομέα της τουριστικής ανάπτυξης. 
Επειδή μετά τον προγραμματισμό κτηριακής και υλικοτεχνικής αναβάθμισης όλων των Σχολών του 
Υπουργείου Τουρισμού, σειρά έχει η αποκατάσταση του ιστορικού κτηρίου του πρώην Ξενοδοχείου 
“Ήλιος” που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, Π.Ε. 
Ηρακλείου.      
Επειδή υπάρχει η διάθεση εκ μέρους επιχειρηματιών του τουριστικού τομέα να αναλάβουν την 
αποκατάσταση του ανωτέρω κτηρίου. 
Επειδή, όπως ήδη έχετε αναφέρει σε πρόσφατη απάντησή σας σε κοινοβουλευτική μας παρέμβαση, 
το Υπουργείο Τουρισμού μεριμνά προκειμένου το ιστορικό κτήριο του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος” 
που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι να λειτουργήσει και να 
αξιοποιηθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 
 
 
Ερωτάσθε :  
1. Ποιο το χρονοδιάγραμμα των επισκευαστικών εργασιών του ιστορικού κτηρίου του πρώην 
Ξενοδοχείου “Ήλιος” που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, 
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Π.Ε. Ηρακλείου; Προτίθεστε να αξιολογήσετε την ανωτέρω πρόταση των επιχειρηματιών του 
ξενοδοχειακού κλάδου για συμμετοχή τους στην αποκατάσταση του κτηρίου;  
2. Πότε θα επιστρέψουν οι σπουδαστές του Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου του Υπουργείου Τουρισμού στο 
συγκεκριμένο κτήριο; 
3. Τι προβλέπεται, ως προς την αξιοποίηση του κτηρίου, μετά την απαραίτητη επισκευή του ιστορικού 
κτηρίου του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος” που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων στην 
περιοχή Κοκκίνη Χάνι, Π.Ε. Ηρακλείου; 
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